## CORRECTION



## Correction to: The logic of secrets and the interpolation rule

Zuojun Xiong 1 • Thomas Agotnes 1,2

Published online: 5 April 2023

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Switzerland AG 2022

Correction to: Annals of Mathematics and Artificial Intelligence https://doi.org/10.1007/s10472-022-09815-0

The author affiliations are wrong: rather than the other way around, it is Thomas Ågotnes who should have the dual affiliation (both Southwest University and University of Bergen) while Zuojun Xiong's affiliation should be Southwest University only.

Just to be clear: the error can be corrected by changing the superscript "1,2" on Zuojun Xiong to "1", and on Thomas Ågotnes to "1,2" on the first page (and making corresponding corrections to the meta data).

The online version of the original article can be found at https://doi.org/10.1007/s10472-022-09815-0

☐ Thomas Ågotnes thomas.agotnes@uib.no

Zuojun Xiong zuojunxiong@swu.edu.cn

Department of Information Science and Media Studies, University of Bergen, Bergen, Norway



Institute of Logic and Intelligence, Southwest University, Chongqing, China